**Rubrique:** Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 15.07.2020 Numéro de publication: HR02-1004938004

Canton: GE

## Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Sonnet BioTherapeutics CH SA, Genève

Sonnet BioTherapeutics CH SA (Sonnet BioTherapeutics CH AG) (Sonnet BioTherapeutics CH Ltd)

avenue de Sécheron 15

1202 Genève

Sonnet BioTherapeutics CH SA, à Genève, CHE-243.379.571 (FOSC du 09.07.2020, p. 0/1004933678). L'inscription N°11365 du 06.07.2020 est rectifiée comme suit: les administrateurs Mohan Pankaj et Hedou Gaël ne sont pas directeurs.

Registre journalier no 11817 du 10.07.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 131, Date: 09.07.2020

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Ge-

nève